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Seventh Session, Commencing at 9.30 am  

MISCELLANEOUS 

1912
Albums, includes basic coin or banknote type albums (6) 
used to store medals and another clip-close Medal Album, 
all coloured green and previously used to store medals. All 
the pages are aged, otherwise very good - fine. (7)

$50

1913
Coin Trays, plastic and felt by Lindner. Very fine. (8)

$100

Ex Ken O'Brien Collection.

part

1914*
Two medal cabinets, in Mahogany, each with ten plain trays, 
felt lined, late 19th century, by Spink & Son Ltd, London 
(37x36x35cm). Very fine. (2)

$500

Ex Michael Maton Collection.

1915
Sovereign and half sovereign case, in silver, hallmarked 
(29.6g, length 57mm) plain design. Fine. 

$100

1916
Austria, Franz Joseph, gold ducat, 1908, soldered scroll 
mounted entwined rope surround mount all attached to gold 
fob chain (34.54g)(31cm). Very good - fine. 

$800

1917
Austria, Franz Joseph, one ducats, 1915, restrikes, set in claw 
surround mounts in 9 carat gold (4.38g), second (6.71g) 
heavily tooled. Extremely fine; very fine. (2)

$700

1918*
Austria, Franz Joseph, four ducats 1915 restrike, set in claw 
surround mount in 18 carat gold (19.37g). Extremely fine. 

$1,400
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reduced

1919*
Austria, Franz Joseph, one hundred corona, 1915, restrike, 
set in claw surround 14 carat gold mount and chain (65.72g). 
Extremely fine. 

$3,600

1920
Queen Victoria, old head, half sovereign, 1897, jeweller's 
imitation (3.92g). Scratches, otherwise extremely fine as 
made. 

$250

1921
Edward VII, three half sovereigns, 1906M, 1910S (2), brooch 
set with bar by H. Macrow & Son in 15 carat gold set with 
fine light chain in gold (16.55g). Very fine. 

$1,350

1922
Queen Victoria, old head, sovereign, 1893 Melbourne, set 
in bejewelled ornate frame in 9 carat gilt with 9 carat chain 
(28.18g). Very fine. 

$800

1923
Queen Victoria, sovereign, old head 1898M, set in full 
surround 9 carat mount (detachable)(9.91g). Very fine. 

$650

1924
Queen Victoria, 1900M, sovereign set in ornate gold scroll 
topped surround mount (9.39g). Very fine. 

$700

1925
Edward VII, sovereign, 1902S, jeweller's copy (8.01g), 
another copy dated 1903, but with George V obverse (7.99g). 
Nearly uncirculated. (2)

$1,100

1926
Cufflinks, (pair) made from Edward VII sovereigns 1905, 
1907M and Mexico two and a half pesos 1945 (2), soldered 
with 18 carat (?) three link chains (2)(21.63g). Very fine. 
(2)

$1,250

1927*
George V, sovereign, 1914S (11.70g). Set in ornate rope 
entwined surround scroll mount, very fine. 

$800
1928
George V, sovereign, 1916M brooch pin mounted on the 
obverse. Very fine. 

$600

1929
Coin jewellery, Mexico two and a half pesos 1945 
(unmounted); Maximillian peso 1865 (3, two in clip holder 
surround mounts, another as gold plated stud with fine 
chain); USA gold dollar 1854 in 18 carat clip holder surround 
mount; Bahamas fifty dollars 1975 in 18 carat holder 
surround mount (13.79g). Fine - extremely fine. (6)

$300

reduced

1930*
South Africa, one rand, 1971, set in claw surround mount 
with hollow link chain in 18 carat gold (41.48g). Extremely 
fine. 

$1,800

reduced

1931*
South Africa, two rand, 1965, set in gold brooch matching 
the bracelet in the next lot (24.16g). Extremely fine. 

$1,000
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1932
South Africa, coin bracelet in gold set with seven gold two 
rand 1966 (gross weight 111.47g). Extremely fine. 

$7,000

1933*
South Africa, two rand, 1977, set in claw surround mount 
in 18 carat gold (11.49g). Extremely fine. 

$800

reduced

1934*
South Africa, krugerrand, 1972, set in claw surround 18 
carat gold mount and fine chain (50.41g). Extremely fine. 

$3,750

reduced

1935*
South Africa, krugerrand, 1972, set in claw surround 18 
carat gold mount and fine chain (50.28g). Extremely fine. 

$3,750

reduced

1936*
South Africa, krugerrand, 1972, set in clear surround 18 
carat gold mount and chain (63.38g). Extremely fine. 

$4,500

1937
Switzerland, twenty francs, 1947 B (KM.35.2) set in clip rope 
entwined surround mount 9 carat (8.08g). Extremely fine. 

$550

1938
Turkey, coin jewellery, Hammid II 25 kurush (KM.739) 
attached to a glass heart shaped locket framed in 
brass; Mahmud II altin (KM.648); 1/2 zeri Mahbub 
(KM.609)(12.44g). Holed, otherwise fine. (4)

$300

1939
Gold bangle, 18 carat, made up of linked square frames 
each containing a gold coin as follows; two Turkey 100 
kurush 1327/50, 1336/50, two Iran pahlavi 1336, two 
Russian ten roubles 1898, 1900, Tunisia twenty francs 1897 
and Germany, Prussia ten mark 1904A (84.67g). Very fine 
- extremely fine. 

$7,000

1940*
USA, twenty dollars or double eagle, 1902S, Liberty head, 
set in heavy ornate frame (47.40g) in at least 18 carat gold 
(not stamped). Very fine. 

$3,500
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1941*
Ancient coin pendant, in 18ct gold, (tot wt 4.01 g), jeweller's 
copy modelled as a uniface obverse of a Larissa drachm, 
with three-quarter facing head of the nymph Larissa, with 
suspension loops. Extremely fine. 

$180

1942*
George IV, shilling 1826, full blue and gilt enamelled (3.91g), 
edge hand crafted oblique milling. Extremely fine. 

$100

Ex Barry McGown Scott Collection, from Colonial Sale 21/2/04 (lot 492).

1943
Enamelled crowns (2), 1887. One still with pin brooch 
mount, other removed, otherwise very fine. (2)

$100

1944
Coin jewellery, voided coins, gold plated, penny 1949, florins 
1965, twenty cents (2 sizes) and two dollars, also wafer thin 
planchet one cent 1967. In display cases, as made. (6)

$70

1945
Rhodesia, silver 2 1/2 cents, 1970, set in silver chain (23.16g) 
in Cape Town jeweller's case. Extremely fine. 

$50

1946
Tiffany & Co, sterling silver ball ring, 2001 (15.75g); sterling 
silver locket and chain (unopened); True Blue Australian 
Lucky Country one silver medal (2); one ounce silver roo 
dollar 2000 (cased); sterling silver ten dollars 1982 (2). Very 
fine - uncirculated. (7)

$150

1947
Silver medals, and artefacts; Europa, Alcide de Gasperi 1881-
1954, proof like .925 fine silver ECU thaler (KM.X.203); 
Four Queens, Las Vegas 999 fine silver ten dollar Gaming 
Casino token (base metal); Mexico silver brooch with Aztec 
bird head in agate and turquoise inlay by TAXCO (1955); 
Seven small spoons and fork by International Sterling, purity 
not defined (c.1885-8). Very fine - FDC. (11)

$100

1948*
Table cigarette lighter, features large steel case (approx 
6.5x10.5x2.5cm) with brass fittings and inset on one side 
is an obverse of an Austrian restrike Maria Theresa thaler, 
1780, and on the other side is the reverse of an Austrian 
restrike Maria Theresa thaler, on the base is inscribed, 
'Canmiss'. Not working as needs flint and fuel, otherwise 
fine. 

$60

1949*
Gold ingots, 9999 fine by Credit Suisse, 10g set in 18 carat 
gold frame (gross wt 33.31g) serial no's 198298/300 (rare 
consecutive). In glass display case, FDC. (3)

$3,000
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1950*
Gold ingot, 999.9 fine gold by Credit Suisse, serial 059007. 
Uncirculated. 

$2,000

1951*
Gold ingot, 999.9 fine by UNO-A-ERRE ten grams. 
Uncirculated. 

$1,000

1952
Gold ingots, by Cragside, .375 fine circa 1970s 5g 
(Aquarius), 2.5g (Scorpio), 1.0g (kneeling archer), and 1.0g 
(plain); struck by S.R. Mitchell & Co P/L. Extremely fine 
and generally now very rare. (4)

$500

1953
Silver ingot, 1000.6g 999 fine by MW, serial no. 1954, with 
invoice from Silver Associates Ltd, Auckland ($510) H. B. 
Ray Kerr. Very fine. 

$1,000

1954
Silver ingots, 1 troy ounce by Englehard Australia, first in 
sealed plastic sleeve as issued. Uncirculated and very rare. 
(2)

$150

1955
Silver ingot, 9998 fine by ABC, (92.35g) D countermark on 
back, in ABC case of issue. Extremely fine and very scarce. 

$200

part

1956*
Silver ingots, by S.R. Mitchell & Co Pty Ltd for Cragside, 
in 999 fine 5g (7), 5g 9998 fine (2), 1/4 oz 9998 fine (2), 
2.5g 999 fine (2), one 998 fine 5g is Aquarius unrecorded 
less than 11 produced, sold with owner's list. Extremely fine 
- uncirculated. (13)

$500

A very rare collection of types.

1957*
Silver ingot, 9999 fine, prototype by Johnson Matthey, 
plain back, no serial. Uncirculated and exceedingly rare, 
allengelhard. com estimates less than five produced in the 
USA. 

$300

1958
Silver ingot pendants, made in Sheffield by MM for the 
Queen's silver Jubilee 1977, two one ounce and two half 
ounce. Extremely fine. (4)

$150

1959
Ladies engagement rings, wedding bands 18ct (4), another 
two with small diamond (14.68g), two other rings 9ct (?) 
and 800 fine silver. Very good - very fine. (8)

$800

1960
Ladies ring, 18 carat white gold (7.95g) set with 178 tiny 
diamonds (1.45 carat total), sold with valuation certificate. 
Very fine. 

$1,000

1961
Gold ring, 18 carat set with 10 point diamond (3.83g), 
hollow 9 carat gold heart locket (3.16g). Very fine. (2)

$350

1962
Ladies ring, 14 carat gold set with diamonds and sapphire 
(2.63g). Very fine. 

$150

Sold with valuation certificate. 

1963
Signet ring, in gold (9ct; 5.09g), inscribed on top, 'KO'B', 
separated at base for wearing. Very good. 

$160
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1964*
Gold fob case, textured pattern in gold (tested as 9ct; 16.77g; 
34mm), ring top suspension, inside features a b&w photo 
of a man in a suit and on the opposite side is a locket of 
hair, both items under glass, the case is in a fitted case with 
the name on the underside of the lid, 'Henry F. Dutton/
Ballarat'; also a stick pin in gold (tested as 18ct) with a small 
gold nugget at the top (tot wt 1.90g). Jeweller's case aged, 
otherwise very fine - extremely fine. (2)

$650

Henry Farrar Hutton was Ballarat's finest watchmaker and jeweller in the 
19th century operating from a showroom in Sturt Street, Ballarat.

1965
Cufflinks, in gilt and enamel, by Sporrong & Co, Made in 
Sweden, features the royal monogram of King Gustav V of 
Sweden. In case, extremely fine. 

$50

1966*
Gold chain, 18 carat, Italy, (30.43g)(55cm). Extremely 
fine. 

$2,000

1967
Bracelet, stamped 18K R.G.P., white gold, with fine white 
chain (22.61g). Extremely fine. 

$500

1968
Gold chain, stamped as "9 K Italy" (12.9 g). Very fine. 

$350

1969*
Sterling silver baby rattle, hallmarked Birmingham, 1865, 
maker George Unite, the repousse decorated body with 
whistle, three bells and a coral teether, (11.5cm long, 26.57 
g weight). Extremely fine and a good maker. 

$150
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1970
Silver jewellery from India, includes bangle, bracelet, large 
pendant (has a few dents) with hanging decorative balls 
and on a chain, large pendant (appears to have a few links 
missing from the design, easily replaced), a ring, another 
pendant in silvered and enamel (a few small chips in enamel). 
Very fine. (6)

$50

1971
Jewellery items, includes red jasper brooch in silver frame 
(21.5x30mm); green nephrite drop earrings in silver settings, 
for pierced ears; emerald cut smoky quartz stone (15x20mm); 
bone necklace featuring a series of elephants standing on 
a base with two small beads between each elephant (total 
length 39cm); small open face gilt watch, Swiss made, with 
gold dial and hands with Roman numerals, each in a bone 
coloured frame, reverse machine turned and with floral 
display in centre, manual wind, with silvered neck chain 
(72cm), in working order. Good very fine - extremely fine. 
(4 + pair)

$80

1972
Jadite bangle, white, green and gold colour. Very fine. 

$50

1973
Religious objects, silver cross; brass crucifix cross; miniature 
New Testament bible in metal charm case; 9 carat gold 
jewelled cross with rolled gold chain, gold wedding band 
'TMT' 1945, two base metal rings, one with rectangular 
onyx. Fine - very fine. (7)

$180

Ex Frank Madzia Collection.

1974
Cameo brooch, gold plated frame and pin, female head right, 
imitating Sicilian, this about 1950s reproducing those made 
in 1890s. Very fine. 

$80

1975
Rectangular cut deep green/blue colour stone, (approx 9mm 
x 7mm). Extremely fine. 

$140

1976
Costume jewellery, includes beaded and pearl and polished 
stone type necklaces, some with silver chains (6); beautiful 
gilt open flower band necklace with diamond-like stone in 
centre of each flower and with one matching earring; large 
silvered and polished stone circular shield-like earrings; 
egg-like enamelled pendant with diamond-like stones; Gielo 
Baltic amber earrings; gold-like tassel earrings; multi-band 
gold-like ring with a shield at top fitted with two rotating 
gold-like feathers and turquoise polished stone. Good very 
fine - uncirculated. (10 + 3 pairs)

$100

1977
Costume jewellery, a quantity of necklaces containing semi-
precious stones. Very fine - extremely fine. (lot)

$50

1978
Costume jewellery, in two timber jewellery boxes; a tin and 
a cardboard box, maybe some pickings, includes Sheffield 
plate knives and forks. Fine or better. (100s)

$200

1979
Georgian, three sterling silver serving spoons; Victorian, 
small silver knife with mother of pearl handle, three EPNS 
berry spoons, two weighted sterling pepper pots. Very fine 
or better. (9)

$200

Lot 1980
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1980*
Gentleman's sterling silver full hunter pocket watch, case 
by JW, hallmarked for London 1876, white enamelled dial 
with black Roman numerals, minute hand missing and dial 
glass missing, with subsidiary seconds dial with Arabic 
numerals, hand missing, key wind with key attached, works 
cover inscribed, 'Presented/To/Mr. T.Walsh/By the Tributors 
of the/New Kohinoor G.M. Coy/As a mark of esteem/And 
in recognition of service/rendered to the Party/Ballaarat/July 
1878'. Fine. 

$200

Mr Thomas Walsh was the secretary of the New Kohinoor G.M. Coy (New 
Koh-I-Noor Tribute Company).

A tributor was a miner who was paid a percentage of the value of whatever 
ore he mined.

The following report was published in The Ballarat Courier on Wednesday 
3 July 1878, page 2.

Messrs Walsh and Duffy, contractors connected with the New Koh-i-Noor 
Tribute Company, were each on Monday night, at 0'Connor's hotel, 
presented with a silver watch and gold chain, which had been purchased 
from Mr J. T. Sleep, by their brother tributors. The presentation was made, 
on behalf of the donors, by Mr Kinane, who also presented the following 
address to each of the recipients:- " Dear sir, - We, the tributors of the 
New Koh-i-Noor Company, desire to take advantage of the opportunity 
to present you with a token of our regard and good wishes, hoping yon 
may long enjoy the presentation which you so entirely merit. In view of 
the high consideration and regard in which you are held by your brother 
tributors, we beg your acceptance of a small token of our esteem, which 
only inadequately expresses our sense of your public character and private 
worth." The signatures of the tributors were appended to the address. Messrs 
Walsh and Duffy replied, thanking the donors for their very handsome 
present, expressing "great pleasure that their efforts to promote the mutual 
interest of the tributors had been so heartily appreciated. After the toasting 
customary upon such occasions, and some pieces of music had been song 
by several young ladies who were present, the company broke up with 
expressions of mutual good-will.

1981
Gent's silver pocket watch, open face (53x12mm), no maker, 
back key wind, case with hallmark for Chester 1898, white 
porcelain dial with subsidiary seconds hand, black Roman 
numerals and metal hands, ebauche movement numbered 
358663. Dial and seconds hand loose, in running condition 
but accuracy unknown, with key. 

$80

1982
Pocket watch, by Elgin and Keystone Watchcase USA, 
guaranteed 20 years J. Boss (96.08g) gold plated. Very 
fine. 

$150

1983*
Pocket chronometer, by Hy (Henry) Moser & Cie (Company), 
in 900 fine silver with gold plating sections, rear cover with 
patterned design and with shield in centre, this inscribed 
with initials, 'J.P', with white dial and two sub dials, the 
main dial with black Arabic numerals from 1 to 12 and 
black Arabic numerals in yellow circles from 13 to 24 and 
around the outside is a seconds dial, the sub dials also have 
black Arabic numerals, one in 5 second intervals to 30 and 
the other in 10 second intervals to 60, all hands are black 
except the main ones that are gold. Not in working order 
and small press piece missing from top of winder, nonetheless 
a scarce issue, good fine. 

$110

1984
Lady's silver pocket watch, c1910, open face, top wind, 
ornate case (32mm) with Continental silver mark (.800), 
white enamel dial with central gold dot decoration, black 
Arabic numerals and gold metal hands, standard Swiss 
movement. In working condition but not checked for 
accuracy, very fine. 

$80
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1985*
Vintage character wristwatch, 'The Orphan Annie Watch', 
c1932, by the New Haven Clock Company, USA, stainless 
steel case (30x25mm), manual wind, black numerals and 
metal hands, original brown leather bracelet, in box of 
issue (original cost $3.50). Mint, in working order but not 
checked for accuracy. 

$180

1986
Gents and ladies watches, steel and gold plated, Timex, 
Lorus, Featurely (2), Giani-Giorgio, Elite, MC. Very fine. 
(7)

$80

1987
Fountain pen, by Mont Blanc, 14 carat gold nib (1910, 
M) 'Montblanc - Meisterstuck' on rim, with case of issue 
(14.58g). Extremely fine. 

$150

1988
Edward VIII, memorabilia, brass fireplace dust pan and 
hook; Wedgwood plate jasperware 1980; Coronation 
portrait box 1937 by Wedgwood, Queensware; pins; Royal 
Visit 1920, pin mounted badges including crescent mount 
coronation 1937, souvenir 'card' in metal coronation 1937, 
tie pin 1937. Very fine - extremely fine. (9)

$150

Ex Leon Morel Collection.

1989
Miscellaneous items; USA silver certificate one dollar 
1923; South Australia Queen Victoria post cards, 1899 
(3), one a specimen; one Post World burma Sabyarts; 
Scotland Motorcycle sterling silver award spoons (3), 1922 
(Edinburgh & Districts Motor Club Ltd); Shipping Bond for 
Five Chests Tea; 'Amphitrite' of Boston; Railway manual 
and Glasgow 1896; UK Cotton Quem Quest enamelled 
badge by V(aughton) & S(ons) Birmingham hall mark 
yr.L; Russian niello silver snuff box 1875 fine (58g), 1873 
hallmark of VV Savinsky; Winery i.d. tag 'Stillands Wines' 
169 for Rutherglen Estates Wine Show Cask. Very good 
- very fine. (12)

$200

1990
Megalodon tooth, (Carcharocles megalodon), Miocene Era 
- (22-18 million years ago), large piece with brown enamel, 
grey root and serrations, (15cm long x 10.5cm wide). Broken 
in two pieces, very fine and rare. 

$180

1991
Megalodon tooth, (Carcharocles megalodon), Miocene Era 
- (22-18 million years ago), medium piece with grey enamel, 
black root and serrations, (11.5cm long x 10cm wide). 
Broken in half and once repaired, otherwise extremely fine 
and rare. 

$140

1992
Megalodon tooth, (Carcharocles megalodon), Miocene Era 
- (22-18 million years ago), medium half piece with grey 
enamel, black root and serrations, (13cm long x 5cm wide). 
Extremely fine and rare. 

$100

1993*
China, mammoth tusk, c10,000 years old, carved in the 
20th century, depicting elephants at play in a jungle setting, 
(440mm long), on custom hardwood stand, signed. Very 
fine. 

$3,000

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 1577.
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1994*
China, mammoth tusk, c.10,000 years old, carved in the 20th 
century, depicting dinosaurs racing through a prehistoric 
forest pursued by a Tyrannosaurus Rex, (380mm long), on 
custom hardwood stand, signed. Very fine. 

$2,500

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 1576.

1995*
Africa, 20th century, pair of elephant tusks carved with 
scenes of tribal figures working, (740mm long). Very fine. 
(2)

$1,000

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 1597.

1996
Africa, 20th century, boar's tusk carved with a line of 
elephants tail to tail, (270mm long), on custom wooden 
stand. Very fine. 

$250

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 2977.

1997
Africa, 20th century, boar tusks, carved with representations 
of elephants and hippopotami, (165mm to 170mm long), on 
brass mounts, one signed JK Zulu. Very fine. (3)

$100

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 2974 (part).

1998
Japan, 19th century, tusk carving depicting a mussel shell 
opening to reveal an interior boating scene, signed at base, 
(55mm wide). Very fine. 

$200

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 1591.

1999
United Kingdom, 19th century, tusk page turner, elaborately 
engraved with the initials H.F., (520mm long). Very fine. 

$250

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 1601.

2000
Scrimshaw, 20th century, two pieces, one depicting dolphins 
at play, the other a fisherman with a net, (both 140mm long). 
Very fine. (2)

$250

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 3046.

2001
China, 19th century - early 20th century, collection of bone 
carved figurines including two guardian lions on custom 
wooden stands; standing buddha; seated buddhas in various 
poses (7); standing bodhisattva on stand; standing figure 
holding fish; hatted man ascending with hat; tagua nut 
carving of a seated duck; miniature steel knife with bone 
handle in custom wooden box. Extremely fine. (15)

$300

2002
Japan, 19th century, two tusk netsuke, depicting a bearded 
traveller and a warrior with sword, signed, (75mm high). 
Very fine. (2)

$250

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 3008.

2003
Japan/China, 19th century, tusk carving of a naked lady 
bathing, on custom wooden stand, (110mm high). Very 
fine. 

$200

Ex Noble Numismatics Sale 121, lot 3004.

2004
Ancient Arrowheads, mostly c.4th-9th century, all in 
metal, mainly Mediterranean, includes one large European 
arrowhead c.9th century ex Sothebys, also a North American 
Indian stone arrowhead. The metal types with oxidation as 
usual, poor - very good. (25)

$500

Ex Noble Numismatics Sale 125, lot 2457.

Noted one item from Sotheby's Sale 1 Nov 1978 (no lot number 
indicated).

2005
Indo-Persian Arrowheads, c18th century, in steel; also 
Damascus steel types (2). Fine - very fine. (6)

$300

Ex Noble Numismatics Sale 125, lot 2470.

2006
Greek South Italy, Hellenistic period, (6th-5th century B.C.), 
terracotta statuette of a goddess in a standing position, 
wearing flowing robes, hair drawn back into a high bun, 
height 200mm. Has been cracked and repaired, very fine 
and scarce. 

$350

Ex Noble Numismatics Sale 126, lot 567. With old paper description in 
Italian.

2007
Roman Spain, 1st-2nd century A.D., bronze apron studs, of 
circular and octagonal form, engraved with starburst and 
windmill sail designs, (16-24mm wide). Very fine, some traces 
of gilding and earthen encrustation. (12)

$100
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2008*
Flintlock lady's pocket pistol, late 18th century, by Smith, 
Piccadilly, London, brass frame engraved on one side and 
with maker's name on other side, short steel barrel, walnut 
stock with rounded bottom (approx size L15.5xW2xH9cm). 
Dig marks on barrel, otherwise fine. 

$500

No mail out for this lot, collection only from Sydney Office, or buyer to 
make own arrangements.

2009*
French flintlock pocket pistol, c1780, with cannon barrel, 
octagonal to baluster, with timber ramrod below barrel, 
rounded lock plate, walnut stock with light carved decoration 
and metal base held on by a screw. A few small digs in timber 
stock, otherwise fine. 

$750

No mail out for this lot, collection only from Sydney Office, or buyer to 
make own arrangements.

2010*
Double barrel flintlock pistol, c1780, the double barrels 
with a timber ramrod to the underside, all metal parts 
except barrel decoratively engraved, the walnut stock with 
a finely hatched grip (approx size L39xW8.5xH10cm). Fine 
and rare. 

$2,000

No mail out for this lot, collection only from Sydney Office, or buyer to 
make own arrangements.

2011*
Pepperbox revolver, c1830, by Smith of London, revolving 
barrel with flared nipple shield, engraved side plates and 
trigger guard, walnut stock with finely hatched grip, 
base of the grip with a metal lion's head (approx size 
L20.5xW4.5xH9cm). A few dents to the flared nipple shield 
and a few small digs in grip, otherwise fine. 

$750

No mail out for this lot, collection only from Sydney Office, or buyer to 
make own arrangements.


